Выписка из протокола № 10 от 29.05.2024г.
Заседание педагогического коллектива
Присутствовали: Администрация школы, педагогический коллектив.

	 Повестка дня: 1.Антикоррупционное воспитание в школе. 
                          2. Об оценке коррупционных рисков.

	


Слушали: 
По первому вопросу слушали Туминбаеву З.К., заместителя директора по ВР, которая рассказала какой важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения является использование потенциала воспитательной работы в школе.
Антикоррупционное воспитание в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и нетрадиционных, таких как поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, ученические конференции, круглые столы, диспуты и другие мероприятия.
Учитывая, что основной целью антикоррупционного воспитания является формирование гражданского сознания, то наиболее благоприятное для его интеграции среда - социальные дисциплины: обществознание, история, политология, этика и др.
Понимая, что на современном этапе антикоррупционное воспитание — это не только антикоррупционное образование, а и информирование семей обучающихся, антикоррупционное воспитание в школе требует от наших учителей методического мастерства для воспитания ценностных установок и развития способностей и навыков, необходимых для формирования у старшеклассников гражданской позиции относительно коррупции.
Мы понимаем, что эффекты от любых проводимых школьных мероприятий будут видны не сразу. Формирование антикоррупционного мировоззрения требует времени. И только проводя систематическую работу, через несколько лет мы сможем получить поколение, нетерпимое к коррупционным действиям.

[bookmark: _GoBack]По второму вопросу слушали Скачкова А.В., который рассказал об оценке коррупционных рисков, являющихся важнейшим элементом антикоррупционной политики. Оценка позволяет обеспечить соответствие реализуемых антикоррупционных мероприятий специфике деятельности ОУ и рационально использовать ресурсы, направляемые на проведение работы по профилактике коррупции. 
 
 
Решение: Принять к выполнению. Срок исполнения: Постоянно.


Председатель совещания                        И.В. Югова


Секретарь                                                 З.К.Туминбаева

