Выписка из протокола № 4 от 30.10.2024г.
Заседание педагогического коллектива
Присутствовали: Администрация школы, педагогический коллектив.
	
 Повестка дня: 1. О результатах соблюдения работниками школы требований Антикоррупционной политики в 1,2,3 кварталах 2024г. 
 2. О недопущении фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей).



Слушали: 
По первому вопросу слушали Туминбаеву З.К., заместителя директора по ВР которая рассказала об отсутствии противоправной деятельности в школе, связанной с использованием лицами представленных должностных или служебных полномочий с целью незаконного достижения личных и имущественных интересов. Фактов коррупции в школе не выявлено. 
Решение: Принять к сведению. Срок исполнения: Постоянно.
По второму вопросу слушали Югову И.В., которая указала на неукоснительное исполнение требований ФЗ РФ от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  ФЗ от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» физические лица вправе осуществлять благотворительные взносы (пожертвования).  Основным принципом привлечения средств родителей является добровольность, т.е. лицо самостоятельно принимает решение об оказании какой-либо помощи образовательной организации.
Обратила внимание на то, что установление и взимание с родителей (законных представителей) обучающихся (воспитанников) муниципальных образовательных организаций платы за оказываемые в пределах соответствующего федерального государственного образовательного стандарта образовательные услуги и иные мероприятия противоречит законодательству Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Решение: Принять к исполнению комплекс мер по недопущению незаконных сборов денежных средств. Срок исполнения: Постоянно.


Председатель совещания                        И.В. Югова


Секретарь                                                 З.К.Туминбаева

